2° @VAAO eQyaoiag
1. Na yodete adyoplOuo (pe didyoappa 0orc), o omtolog diaPdlet évav
QOO x kat Potoket To f(x) yia T ovvaeTnoT :
6*xX"2 +x/2, avx<-1
f(x) =

2*x+1, av -1 <=x

2. Na yoaete aAyoplOuo, o ortolog dafBalet Eva XapaKTr)oa, 0 0Ttolog
* A

TIAQLOTAVEL éVav amtd ToUG akOdAovOovg apLOUNTIKOVG TeAeoTéc: +, -, /, %, /.
211 OUVEXELX, AVAAOYX TO XAQAKTIOX TIOL dABACE, eppaviCel P)VURA O€
Towx EAEN avTiotoL el (medoOeon, apaipeon, duxigeon,
noAAamAaoopo, VPwor) oe dVVau).

3. Na yodete aAdydplOpo (pe dixyoappio Qor|g), o omtolog diafBalet tov
HECO OQO TWV eMDOTEWV VOGS aAOANTI) OTO AApa €16 UTKKOC KL eppaviCel
éva prvopa avaAoya o€ Tolo amnd ta akoAovOa dlaoTrjpuaTa avKeL:
KATW amo 6 petoa, to purpvopa “IToAv xaAw”

amo 6, 01 pétoa, éws kat 7,80 pétoa, To unvupa “KaAn npoontaOewn”

amd 7,81 pétoa éwg kat 8,30 pétoa, to urvopa “IToAd kaAa”

kat amo 8,31 pétoa kat mavw, to unvoupa “Ilag vy petdAA0”

4. Mix oXoAN katadvoewV TAREX EL OTOVS LTIOYNPLOVG TTEAXTES TNG TIG
aKOAovOeg TEOOPOREG:

a. eyyoaer] 15 evpw kat wolata ANewun 1,5 evow
B. wolata mANEwUN 2,5 evow (XWOIS eyyoapn)
Na yodpete modyoappa, mov dixPalel T wEes ddaokaAiag evog

LTTOYT)PLOL TTEAATN KAL CLYKQLVEL TIG VO TIROTPOQRES KAt eppavilet
U VLU TTOLX TIQOOPORA etva ) kKaAUTeQN 1) av elva (Oeg.

5. Na yodpete aAyoolOuo, ov duxfPalet éva yoapua g aApapritov ano
10 A - T (elte kepadala, eite piked) KL eppaviCet otnv 000vn pia AéEn mov

va EeKVAEL aTtO TO AVTIOTOLXO YOX .



